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YBaxaemas xeHa [leHuca! XpoOHUYECKUH IIPOCTATUT He BHI3BIBAET MOBHIIIEHNE TEMIIEPATyPHl 0
40,4. [Ins UCKIIIOYEHUS YPOJIIOTUUYECKON IPUUKUHEL TUIIepTepMuy, BammeMy MyXKy Hago CPOYHO
BBITIOJIHUTD CJIEAyIoIue 00CIeqoBaHus: TOCEB MOYHY Ha (HJIOPY U YYBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTHKAM,
ellle pa3 KOHTPOJIb Y3U (II04ek, MOUYEBOTO Iy3bIPs, IPEACTATENIbHOU XKeJle3bl), S3KCPETOPHYIO
yporpadwuio (063op, 10, 20, 40 munyt). Ecnu no pesynbraTam o0ciIenoBaHus HUYETO ONpeieIeHHOTO
cKa3aTb OyzeT HeNlb34, TO 00ClefoBaHUe HeOOXOAUMO PACIIMPUTE - KOHCYJIbTAllUX TepPaleBTa,
nH(}EeKIMOHKCTa U Ap. BOo3M0XkHO, He06X0OMMO OPraHW30BaTh KOHCUIUYM [JIs IIOMCKa ITPUYNHEL
TaKOro cocTosinusl. OgHaKO JledeHNe JOJIKHO IIPOBOOUTHCS yXkKe ceidac. Ha HamieMm caute
pa3meleHna ba3a [JaHHBIX ypooros, Bel MoxkeTe HauTy yposiora B BallleM peruose, KOTOpHY Bac
IIPOKOHCYJIbTUPYET 10 JaHHOMY BOIIpoCy. MoxkeTe mpu o0pallleHuH COCIaThCs Ha MHPOPMAIUIO C
Hamero caita UroWeb.ru. C yBaxxeHueM.



